

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLIV. — Izdan in razposlan dne 3. novembra 1887.

117.

Razglas ministerstva za finance od 1. oktobra 1887,

da je c. kr. veliki colniji II. razreda v Halbstadtu dana oblast jemati vvoznino od mašin t. št. 284 a) in b), po tem 284 b) (*bis*)

C. kr. veliki colniji daje se v porazumu s c. kr. trgovinskim ministerstvom oblast jemati vvoznino od mašin t. št. 284 a) in b) po tem 284 (*bis*) držeč se na tanko ukaza od 21. maja 1887 (Drž. zak. št. 58), o tem, kako gledé cola postopati z mašinami in aparati.

Dunajewski s. r.

118.

Razglas ministerstva za finance od 5. oktobra 1887,

da se pomnožé uradni dnevi pri velike colnije podružnici na tovornem kolodvoru c. kr. priv. južne železnice v Matzleinsdorfu blizu Dunaja.

Z odnosom na razglas od 17. oktobra 1886 (Drž. zak. št. 149) daje se na znanje, da bode velikocolnijska podružnica na tovornem kolodvoru c. kr. priv. južne železnice v Matzleinsdorfu blizu Dunaja, ki zdaj samo vsak četrtek posluje, v bodoče, dokler se drugače ne ukaže, poslovala trikrat na teden, namreč v četrtek, petek in soboto.

Dunajewski s. r.

119.**Ukaz ministerstva za finance od 7. oktobra 1887,**

kako naj se postopa s tako imenovanimi „lupilniki“ ali „lupilnimi aparati“ pri določevanju poprečnine davka od žganja po storitveni zmožnosti drozgaličnega prostora.

Na podlogi § 30 postave o davku od žganja dane 27. junija 1878 (Drž. zak. št. 72) določuje se v porazumu s kralj. ogerskim ministerstvom za finance, da gre tako imenovane „lupilnike ali lupilne prirede“, t. j. valjaste posode iz železne pločevine, ki se v žganjarnah postavljajo med zasladnik in vrvežnik zaradi tega, da se med njimi iz zasladnika v vrvežnik tekoča drozgatica mehanično osnaži krompirjevih lupin in drugih ostankov, po oziru na plačevanje davkovne poprečnine po storitveni zmožnosti drozgaličnega prostora vrstiti med bednje zasladnike, navedene v §. 28, št. 3 napomnjene postave.

Dunajewski s. r.

120.**Razglas ministerstva za finance od 15. oktobra 1887,**

da se ustanovi podružnica c. kr. Graške velike colnije za poštna stviri.

Dne 16. oktobra 1887 ustanovi se v novem poštnem in telegrafskem poslopi v Gradci podružnica c. kr. Graške velike colnije za odpravo colu podvrženih poštnih poslatev.

Dunajewski s. r.

121.**Ukaz ministra za trgovino v porazumu z ministrom za bogočastje in uk od 20. oktobra 1887,**

določujoč obrtna učilišča, katerih svedočbe dajo pravico, nastopiti kak rokodelski obrt.

Dopolnjuje ministerijalne ukaze od 17. septembra 1883 (Drž. zak. št. 150) in od 24. aprila 1885 (Drž. zak. št. 57), ki se z njimi določajo obrtna učilišča, katerih svedočbe, če so izpolnjeni drugi zakoniti uveti, dajo pravico nastopiti kak rokodelski obrt, ukazuje se naslednje.

V kazalo obrtnih učilišč, katerih svedočbe o uspešnem obiskovanju teh učilišč dajo pravico kak dotičen obrt nastopiti in samostalno vršiti, vzprijemajo se naslednje obrtne strokovne šole (učilnice):

ad 1) gledé strugarskega obrta strokovni šoli v Bruku na Muri in v Kočevji;

ad 3) gledé rokodelstva kovačev ličnega dela delovodniška šola za mehanično-tehnične obrte Belske državne obrtne šole;

ad 6) gledé rokodelstva zlatarskega, srebrarskega in dragotinarskega samostalni oddelek za zlatarje, ki biva na strokovni šoli za obdelovanje in opravljanje dragih kamenov v Turnovu;

ad 9) gledé ključaničarjev strokovni šoli za stavbinske in umetne ključaničarje na Graški državni obrtni šoli in delovodniška šola za mehanično-tehnične obrte Belske državne obrtne šole.

Dalje imajo strokovna šola za *quincaillerijo* v Jablonci in strokovni šoli za steklarstvo v Hajdi in Steinschönavi pravico, izdajati usposobilne svedočbe za gravêrje, in to strokovna šola v Jablonci za gravêrje, vrezujoče v kovino, gilošêrje, vrezovalce tvoril in pečatnikarje in strokovni šoli Hajdska in Steinschönavska za gravêrje na steklu.

Gautsch s. r.

Bacquehem s. r.

122.

Razglas ministerstva za finance od 20. oktobra 1887,

da se velika colnija II. razreda v Budejevicah prelaga z ondukajšnjega kolodvora v mesto.

Budejeviška velika colnija II. razreda preloži se od 1. novembra 1887 z ondukajšnjega kolodvora v mesto, ter ostane na kolodvoru samo colnijska podružnica, a dozdanja colnijska podružnica za poštno blago, ki biva zdaj v mestu, opustí se.

Dunajewski s. r.

123.

Razglas ministerstva za finance od 24. oktobra 1887,

da se v krajih Halicz, Ležajsk, Mikulińce, Niżankowice, Peczeniżyn, Skole, Stryżów, Zborów, Podgórze in Ustrzyki dolne na Gališkem ustanavlja po eden davkoven in sodno-hranilen urad.

Na podlogi Najvišje odloke od 17. junija 1887 ustanavlja se v seliščih: Halicz, Ležajsk, Mikulinjce, Niżankowice, Peczeniżyn, Skole, Stryżów in Zborów za občine v enakoimenih sodnih okrajih, v Podgórzah za občine v sodnih okrajih Podgórze in Skawina, potem v Ustrzykih dolnjih in Letowski po eden davkoven in sodno-hranilen urad.

Uradno delovanje novih davkovnih in sodno-hranilnih uradov naj začne 1. novembra 1887.

Vsak izmed teh novih davkovnih uradov bode razven poslov, ki jih imajo davkovni uradi kot taki, oskrboval tudi kumulativne sirotinske poslove za ves svoj uradni okraj, in ravnanje sè sodnimi hranili okrajnega sodišča, ki biva

v njegovem stajališči, dočim imajo zunaj uradnega sedeža novih davkovnih uradov Podgórze in Ustrzyki dolne bivajoči, vendar v njihovem uradnem okraji postavljeni okrajni sodišči v Skawini, odnosno v Lutowski sami oskrbovati poslove ravnanja sè sodnimi hranili.

Vsled ustanovitve imenovanih novih davkovnih uradov odločajo se počenši od omenjene dobe

1. od Stanislavovskega davkovno-uradnega okraja in odkazujejo v okraj Halicz, občine ležeče v sodnem okraji Halicz Błudniki, Chorostków, Delejów, Dorohów, Dubowce in še Dehowa, Halicz mesto, Jeziorko, Jezupolj trg, Kołodziejów, Komarów, Kończaki, Kozina, Kryłos in še Podgrodzie, Krymidów, Łany, Maryampol trg in še Wolezków, Meducha, Międzyhorce, Ostrów, Perłowce, Pitrycz, Pukasówce in še Kurypów, Sapahów, Siedliska, Sielec, Siemikowce, Sobotów, Sokół, Temerowce, Tumirz, Tustań, Wiktorów, Wodniki, Załukiew, Metropolia in Nielepiec in pa še St. Stanislav,

2. odločajo se iz davkovno-uradnega okraja Lancutskega ter odkazujejo pod davkovni urad Leżajsk v sodnem okraji Leżajsk ležeče občine Bidaczów, Brzoza królewska, Brzyska wola, Chodazów, Dębno, Dornbach, Gielarowa, Gillershof, Grodzisko dolne, Grodzisko górne, Gwizdów, Hucisko, Jastrzebiec, Jelna, Königsberg, Kuryłówka, Laszczyny, Leżajsk, Łukowa, Malieniska, Opalenisko, Ozanna, Ruda, Rzuchów, Siedlanka, Sarzyna, Staremiasto, Wierzawice, Wola-Zarczycka, Wulka-Grodziska, Wulka-niedzwiedzka,

3. odločajo se iz Tarnopoljskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Mikulinjski davkovni urad v Mikulinjskem sodnem okraji ležeče občine Baworów, Białoskórka, Czartorya, Grabowiec, Kozówka, Krzywki, Ludwikówka, Ładyczyn, Łuczka, Łuka wielka, Magdalówka in Teklówka, Mikulinjce in pa še Konopkówka in Wola-Mazowiecka, Myszkowice, Nastasów, Ostalce in Teofilówka, Proszowa, Smolanka, Skomorochy, Suszczyn, Zastawie,

4. odločajo se iz Premiseljskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Nižankoviški davkovni urad občine ležeče v Nižankoviškem sodnem okraji Aksmanice, Berendowice, Boratyceze, Borszowice, Brylińce, Bybło, Cyków, Darowice, Drozdowice, Fredropol, Gdeszyce, Grochowce, Hermanowice, Hruszatyce, Kłokowice, Kniazyce, Koniuchy, Koniusza, Kormanice, Kupiatyceze, Małkowice, Młodowice, Niżyniec, Packowice, Podmoysce, Rożubowice, Sanoczany, Sierakośce, Solka, Stanisławczyk, Stroniowice, Wielunice, Witoszyńce, Zablotce, Zrotowice, Nižankowice,

5. odločajo se iz Kolomejskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Pečenižinski davkovni urad občine v Pečenižinskem sodnem okraji ležeče Akreszory, Bania-Berezowska, Berezów niżny, Berezów wyżny, Jabłonów trg, Kluczów mały, Kluczów wielki, Kowalówka, Kniaźdwór, Łucza, Łuczki, Markówka, Mołodiatin, Myszyń, Peczeniżyn trg, Rungury, Słoboda Rungurska, Stopczatów, Tekucza in pa še Swirska,

6. odločajo se iz Strijskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Skolski davkovni urad v Skolskem sodnem okraji ležeče občine Chaszczowanie, Grabowiec, Hołowiecko, Hrebenów, Hutar, Jamelnica, Jelenkowate, Kalne, Klimiec in pa še Karlsdorf, Korezyn, Korostów, Koziowa, Kruszelnica, Libochowa, Ławoczne, Oporzec, Orawa, Orawczyk, Ptawie, Pobuk, Podhorodec, Pohar, Ró-

žanka nižna, Różanka wyžna, Ryków, Skole, Sławsko, Smorze in pa še Annaberg in Felicienthal, Sopot, Stynawa nižna, Stynawa wyžna, Synowódzko nižne in pa še Miedzybrody in Tyszownica, Synowódzko wyžne, Tarnawka, Truchanów, Tuchla, Tuchołka, Tyszowiec, Urycz, Wołosianka, Wyżłów, Żupanie,

7. odločajo se iz Rešovskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Strižovski davkovni urad v Strižovskem sodnem okraji ležeče občine Barycz, Blizianka, Brzeżanka, Czudec in predmestje Czudec, Dobrzechów, Gbiska, Godowa, Grodzisko, Gwoździanka, Gwoźnica górna, Gwoźnica dolna, Jawornik-Niebylecki, Konieczkowa, Luteza, Małówka, Markuszowa, Niebylec, Nowawieś-Czudecka, Połomya, Strzyżów in predmestje Tropie in pa še Łętownia, Wyrzne in pa Piekarówka, Zaborów in pa Glinik, Zarnowa, Żyznów,

8. odločajo se iz Złočovskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Zborovski davkovni urad v sodnem okraji Zborovskem ležeče občine Białkowce, Białogłowy, Białokiernica, Beremowce, Bogdanówka, Bohutyn, Bzowica, Bubszczany, Chrabużna, Cecowa, Daniłowce, Młynowce in Grabkowce katastralna občina, Harbuzów, Hodów in Jozefówka katastralna občina, Hukałowce, Iwaczów, Jarosławice, Jarczowce, Jackowce in Serwiry katastralna občina, Jezierna, Jezierzanka in Zarudzie, Zarudka katastralna občina, Kabarowce, Kalne, Korszyłów in Pohrebce katastralna občina, Kudobińce, Kudynowce, Trawotłoki in Ławrykowce katastralna občina, Łopuszany, Machowce, Mañajów, Mszana in Żukowce katastralna občina, Meteniów, Moniłówka, Nesterowce, Neterpińce, Nuszcze, Olejów, Ostaszowce, Perepelniki, Pleśniany, Podhajezyki, Pomorzany, Presowce, Rozhadów, Sławna, Tonhów, Tustogłowy, Urlów, Wołosówka, Wolczkowce, Żabin, Zborów,

9. odločajo se iz Veliškega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod Podgorski davkovni urad v Podgorskem sodnem okraji ležeče občine Dębni, Gołkowice, Kosocice, Kurdwanów, Ludwinów, Olszowice, Piaski wielkie, Płaszów, Podgórze, Prokocim, Rajsko, Soboniowice, Świątniki górne, Wola duchacka, Wróblowice, Wrząszowice, Zakrzówek, Zbydniowice in v Skavinskem sodnem okraji ležeče občine Bodzów, Borek fałęcki, Brzeczyna dolna, Buków, Chorowice, Gaj, Kobierzyn, Konary, Kopanka, Korabniki, Kostrze, Kulerzów, Libertów, Łusina, Łagiewniki, Mogilany, Opatkowice, Pychowice, Rzozów, Samborek, Sidzina, Skawina, Skotniki, Szwosowice, Tyniec, Włosian,

10. odločajo se iz Liskega davkovno-uradnega okraja ter odkazujejo pod davkovni urad Ustrzyki dolne v sodnem okraji Ustrzyki dolne ležeče občine Ustrzyki dolne, Stefkowa, Ustyanowa, Jasień, Berehy in Siegenthal, Łodyna, Dźwiniacz dolny, Wola Romanowa, Leszczowate, Hoszów, Hoszowczyk, Zadzorze, Moczary, Jałowe in pa še Zamtynie, Rabe blizu Ustrzyki, Serednica, Strwiążyk, Równia, Czarna, Łobozew, Daszówka, Zołobek, Bandrów, Teleśnica oszwarowa, Teleśnica sanna, Sokole, Sokołowa wola in v sodnem okraji Lutowskiem ležeče občine Lutowiska, Żurawin in pa Połonińskie, Krywka, Skorodne in Chodak, Smolnik blizu Lutowiska, Procisne, Nasieczne, Caryńskie, Berehy górne, Stuposiany in pa še Berezki, Ustrzyki górne, Wołosate, Dwernik in pa Dwerniczek, Chmiel in pa Chmielińczek, Ruskie, Zatwarnica in pa Sucherzeki, Hulskie, Rosochate, Polana, Chrewt in pa Olchowiec, Serednie male, Wyrne, Rosolin, Paniszczów.

Dunajewski s. r.

Ukaz ministerstev za finance in trgovino od 31. oktobra 1887,

kako gledé cola postopati s praznimi uže rabljenimi lesenimi sodi za petrolej.

V porazumu s kralj. ogerskimi ministerstvi za finance in trgovino ukazuje se, da gre za prazne uže rabljene lesene sode kamenega olja (petroleja) vvoznino samo zavarovati, če se petrolej prejmlje za rafinerije petroleja ležeče v colni okoliji.

Zavarovanje cola povračuje se na prošnjo stranke tedaj, ako bode v šest mesecih po zakoniti naredbi ukazano, da naj takšni sodi bodo cola prosti.

Dunajewski s. r.

Bacquehem s. r.